

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

**44909** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de servicios para revisión y actualización de planes de gestión del riesgo inundación de las cuencas de las demarcaciones hidrográficas intercomunitarias e implantación de varias medidas. Expediente: 21.499-0005/0411.*

Se modifica la fecha de apertura de sobres correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 219 de 12 de septiembre de 2019. En el punto 21.2.1): Apertura sobre administrativa Donde dice: 17 de octubre de 2019 a las 10,00 Debe decir: 24 de octubre de 2019 a las 10,00. En el punto 21.2.2): Apertura sobre oferta económica Donde dice: 5 de diciembre de 2019 a las 10,00 Debe decir: 12 de diciembre de 2019 a las 10,00. En el punto 21.2.3): Apertura sobre oferta técnica Donde dice: 24 de octubre de 2019 a las 10,00 Debe decir: 31 de octubre de 2019 a las 10,00.

Madrid, 18 de octubre de 2019.- El Director General del Agua, Manuel Menéndez Prieto.

ID: A190058488-1